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بيان صحفي
الموضوع: معرض "الساري: سحر الحياكة الهندية" للسيدة ريتا كابور تشيشتي Ms. Rta Kapur Chishti
سفارة الهند، عمان، بالتعاون مع المجلس الهندي للعلاقات الثقافية (ICCR) نيودلهي، ومركز جاليريا رأس العين، (GAM) وبدعم من جمعية المرأة الهندية في الأردن، نظمت معرض بعنوان "الساري: سحر الحياكة الهندية" للسيدة ريتا كابور تشيشتي (Ms. Rta Kapur Chishti) الذي سيبقى مفتوحا من 1 فبراير 2015 إلى 10 فبراير 2015 في مركز جاليريا راس العين، عمان والدعوة عامة.
2.
سمو الأمير بسمة بنت طلال شرفت هذه المناسبة وافتتحت المعرض الذي يعد جزءا من احتفالات السفارة بالمناسبة الخامسة والستين لتأسيس العلاقات الدبلوماسية ما بين الهند والأردن.

3.
ومتحدثا بهذه المناسبة، قال سفير جمهورية الهند لدى الأردن السفير أنيل تريغونايات "الساري الهندي هو واحد من الأزياء الأكثر أناقة في العالم. ومن المثير للدهشة بأنه وعلى الرغم من أن الساري موجود منذ قرون قديمة، إلا أن هذا الثوب لا يزال مستمرا لكونه جميلا وغامضا". وأضاف بأن هذا المعرض يهدف إلى توفير لمحة عن الساري الهندي الذي هو جزء لا يتجزأ من ثقافة وروح الشعب الهندي.
4.
كما عبر سعادة السفير تريغونايات عن عميق تقديره لمركز جاليريا رأس العين، (GAM) لاستضافة المعرض وسلط الضوء على أن المعرض، الذي يتألف من 36 ساري، هو تكريم لبراعة ومهارات المغازل والنساجين الهندية التي لا تعد ولا تحصى، والي عرضت من خلال الساري. تم أخذ هذه المعروضات من مجرد سبعة من ولايات الهند، ممثلة الشمال والجنوب والشرق والغرب، والتي أنتجت خصيصا من أجل هذه المناسبة. وهي تعكس كل من تفسيرات التصميم التقليدية والمعاصرة، وتسلط الضوء على تنوع المواد والتقنيات الطبيعية، وكذلك قصة الجمالية واللون المتطورة.
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